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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

Numele şi prenumele evaluatorului:       Total puncte    

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

1. Care este cel mai mare dintre numerele de mai jos?  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  2 900                    B.  290                      C.  29 000                  D.  20 900 
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2. Care dintre numerele de mai jos are cifra 0 la zeci de mii? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  340 680                B.  403 068                C.  432 008                D.  46 300                              
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3. În care dintre exercițiile de mai jos pot fi omise parantezele? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  200 – (56 + 8)                B.  (200 – 56) × 8                C.  200 + (56 : 8) 
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4. Indică prin săgeată operația care trebuie efectuată pentru a afla:                                                               
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5. Indică prin săgeată forma geometrică cu care se aseamănă fiecare obiect: 

 

 
     

  

 

 
 

 

 

 

pătrat         dreptunghi         triunghi         cerc         sferă         cub         cuboid         
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15 + 3 • numărul cu 3 mai mic decât 15 

• o treime din 15 

• triplul numărului 15 

15 – 3 

15 × 3 

15 : 3 



6. Citește cu atenție fiecare propoziție. Dacă o consideri adevărată, încercuiește 

litera A. Dacă o consideri falsă, încercuiește litera F. 
 

• Următoarea zi după 30 martie este 1 aprilie.   A     F 

• În Republica Moldova sunt puse în circulație bancnote de 25 de lei.   A     F  

• Grosimea tulpinii unui copac poate fi exprimată în centimetri.   A     F 

• Pentru a afla masa unui păhar cu apă, putem folosi cântarul.   A     F 
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7. Calculează în coloniță. 

a) 40 420 – 9 523                                                         b)  90 × 670 

 

 

 

 

 

           c) 30 436 : 8 
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8. Completează cu numerele care lipsesc. 
 

– 20 020 = 202            70 000 +                      = 100 500 
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9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 
 

2 970 2 980  2 990  
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10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparație corespunzător (>, <, = ). 
 

35 m  35 dm  400 bani                    4 lei  1 secol  10 ani 
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11. Într-o zi, la un magazin s-au vândut 12 seturi de creioane, iar în a doua zi – 

18 seturi de același fel. Seturile vândute conțineau în total 600 de creioane. 

Câte creioane erau în fiecare set? 

Dacă ai nevoie, fă schema problemei: 

                        

                        

                        

                        
 

Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        
 

Rezolvare prin exercițiu: 

                        
 

    Răspuns (scurt): _____________________ 
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12. Duminică, Ion a privit un film. Filmul a început la ora 11:50 și s-a terminat 

la ora două după-amiază. Cât timp a durat filmul?  
 

Răspuns: ____________________________________________________ 
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13. Completează cu numărul care lipsește, știind că zahărul este repartizat în mod 

egal în pachete. 

                          8 pachete conțin în total  20 kg  de zahăr. 

                          2 pachete conțin în total ___ kg de zahăr.                            
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14. Completează tabelul cu numerele care lipsesc.  
  

  
Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul   

(lei) 

Costul   

(lei) 

Paltoane 40  1 500   

Tricouri 500   30 000  
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